

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nmazurkk
NO_DOC_EXT:	2018-164688
SOFTWARE VERSION:	9.9.3
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	przetargi@cpe.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Centrum Projektów Europejskich

7010158887

ul. Domaniewska 39 a

Warszawa

02-672

Polska

Osoba do kontaktów: Anna Zapala

Tel.: +48 223783144

E-mail: przetargi@cpe.gov.pl

Faks: +48 222019725

Kod NUTS: PL

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.cpe.gov.pl>

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

Dostarczenie wybranych usług w ramach organizacji konferencji podsumowującej 10-lecie działalności Centrum Projektów Europejskich w dniu 12 grudnia 2018 r.

Numer referencyjny: WA.263.49.2018.AZ

II.1.2) Główny kod CPV

79952000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest dostarczenie wybranych usług w ramach organizacji konferencji podsumowującej 10-lecie działalności Centrum Projektów Europejskich w dniu 12 grudnia 2018 r. Miejscem świadczenia usług jest Warszawa. Opis przedmiotu zamówienia stanowi załącznik do projektu umowy (Załącznik nr 1 do SIWZ).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/10/2018

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: nmazurkk

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-156481

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 201-457432

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/10/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 30/10/2018

Czas lokalny: 10:45

Powinno być:

Data: 13/11/2018

Czas lokalny: 10:45

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Oferty składać należy w języku polskim w siedzibie Zamawiającego- 02-672 Warszawa, ul. Domaniewska 39a.

Publiczne otwarcie ofert nastąpi w dniu 13.11.2018 o godzinie 11:00 w siedzibie Zamawiającego.

Zamawiający informuje, iż w niniejszym postępowaniu po zbadaniu ofert pod kątem omyłek, o których mowa

wart. 87 ust. 2 ustawy i rażąco niskiej ceny zamierza analogicznie do zapisów art. 24aa ustawy Prawo

zamówień publicznych, najpierw dokonać oceny ofert, a następnie zbadać, czy wykonawca, którego oferta

została oceniona jako najkorzystniejsza, nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu.

Zmiana ogłoszenia wynika ze zmiany formularza ofertowego stanowiącego zał. nr 2 do SIWZ.